



范广鸣

<<<足坛打黑后续

警方带走足协官员身份曝光

他是负责商务工作的范广鸣 经常颁发中超冠军奖杯

本报讯 在接受辽宁警方“协助调查”的队伍中,已经赫然出现了现中国足协官员的身影。此人在足协负责商务工作的范广鸣,在中超联赛尾声时,经常由他将冠军奖杯交给夺冠俱乐部。

范广鸣这次之所以被查,不是因为他在足

协的工作,而是因为他与地方俱乐部的一些复杂关系。范广鸣在江湖人脉很旺,曾多次组织中国球队前往新加坡参加联赛,当年的新麒麟队、辽宁广原队就是他运作赴新加坡的,他还曾任新麒麟队总经理。后来,这几支球队都在新加坡惹上赌球丑闻。辽宁广原领队王鑫在新加坡被

判赌球有罪回到中国,在这次扫赌行动中被迫走接受调查。而范广鸣因为与这两队的渊源,这次也未能幸免,近日在武汉被警方带走。

另外,辽宁前国脚吕东因为涉嫌“坐庄”,也被警察调查。而吕东坐庄的事实一经确认,等待他的将是牢狱之灾。

最新动态

足坛“反赌风暴”引起多方关注,身为广州市足协正处级官员的杨旭无疑成为焦点,这也是第一位在职的足球官员因为“赌球”问题被公安机关“采取措施”。杨旭究竟是怎样一个人?他究竟因何出事?昨日,记者进行了追踪采访,在了解到相关内情的同时,又意外地获得了这样一个最新消息:广州市足协已经决定停发其工资!这似乎也意味着相关部门对杨旭的调查已经获得了“突破性进展”。

出事疑与“做球”有关

杨旭为何被警方带走,对外界来说其实依然是个谜。记者的几位广州足球圈朋友更是直言:“其实我们也一直在打听,目前只是听到了一些传言,说是与他在2006年担任广药俱乐部副总经理及领队期间帮助球队做球有关。”

据广州媒体报道,辽宁警方此次在广州总共带走了5个人。先是在10月16日控制了前广东雄鹰足球俱乐部的总经理钟国健,两天后又带走了清新的一位包工头,然后才在19日下午将他们连同杨旭带往了沈阳。23日和25日,广药俱乐部前财务总监和前副总经理吴晓东相继被控制。

关于杨旭出事的原因,目前比较集中的议论是围绕2006年广州队主场与山西路虎队的比赛。在那场比赛中,广州队5:1获胜。由于山西队当时的总经理是王珀,而他又恰好与辽宁警方打掉的赌球集团有关,于是杨旭等人进

广州足协停发杨旭工资

入警方的视线。一位广州足球圈的人士据此分析:“可能因为广州队当时冲超需要3分,于是杨旭等人便出面做了球,而这场球背后又有赌球集团的介入,现在赌球集团被侦破,问题也就一并暴露了出来。”

工资目前已被足协停发

关于杨旭的身份,媒体的报道说法多样,真实的情况又是怎样的呢?广州市足协的一位内部人士透露:“杨旭确实曾经担任广州市足协的副主席及秘书长等职务,但由于他前两年被派往名将基地担任总经理,这方面的职务应该说现在已经不存在了,今年初他从名将基地重新回到足协上班后,具体的身份是足协的党委书记,同时分管竞赛方面的工作,是正处级的位子。”

具体到杨旭其人,一位知情者透露,出生于1962年的杨旭可以说是“学院派”,在广州体育学院毕业后便被分配到了广州市足协工作:“由于他在大学学的是足球专业,再加上他个人的能力应该说也确实挺强,所以在足协很快便得到了重用,在中国足球圈也建立了很多关系。当然,可以说这也为他现在出事埋下了伏笔。”

关于杨旭被带走后的情况,广州足球圈的人士至今说法不一,有说仍然处于“协助调查”之中的,也有说“已经被刑事拘留”的。法律界人士则认为,由于杨旭已经被警方带走达半个月的时间,因此按正常情况确实应该是已经被

刑拘。不过,不论杨旭现在处于怎样一种状态,广州市足协显然已经有了初步的认定,一位内部人士向本报记者透露:日前,广州市足协内部已经通报,停发杨旭的工资! 专题撰文 林峰



杨旭

相关新闻

赌球本属于体育新闻的范畴,但是由于国人对于赌球的深恶痛绝,该事件已经上升成为一个社会话题,其新闻意义远超出体育本身。作为国家电视台,中央电视台对于此次打击赌球的报道在 CCTV1、CCTV4、CCTV5 以及央视新闻频道等多个频道滚动播出。

记者留意到,在央视一套的整点新闻中,央视还专门针对赌球一事发表了题为《打击赌球,就要像重庆打黑一样狠》的评论。该评论说:赌球这个毒瘤的巨大危害性,大家有目共睹。赌球一日不除,我国足球永远难有前途。

作为央视的综合频道,CCTV-1 专门针对赌球播报评论,这在过去还不多见,此次评论不仅力度大而且观点非常鲜明。不仅痛斥了存在于中国足坛多年的赌球现象,更为中国足协的这次反赌行动拍手叫好。

妈祖神贴 专治颈、肩、腰、腿痛

风湿病、骨质增生、肩周炎、颈椎病、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、腰肌劳损、腰酸背痛、痛风、网球肘、股骨头坏死、急性软组织损伤、关节扭伤

“南洋三宝” 妈祖神贴 民族瑰宝 全民共享 妈祖神贴 贴出风湿、骨病奇迹

传承千年 济世救民

在我国闽南、台湾、澳门以及南洋地区,妈祖庙随处可见,并且在每年的3月23日妈祖诞辰日都要举行大型祭祀活动,纪念这位宋代“天上圣母”林默娘救死扶伤,济世救民的丰功伟绩。

林默娘从小晓天文通气象,熟悉水性,常在大海风浪中救助险商船,救急扶危。她更是熟读医术,精通医术,常巧施妙手,为渔民解除病痛,特别是她所创的治疗风湿骨病药贴,只要是颈肩腰腿疼,贴上药贴就能疼痛立止,药到病除,神奇无比,为风湿骨病多发的沿海渔民解除了风湿骨病,深受当地渔民的爱戴。她一生济世救民,终生未嫁,为褒奖她的功德,宋、元、明、清几个朝代对妈祖36次褒封,被封“天上圣母”等称号,并列入国家祭奠。后人将她所创的风湿骨病药贴称为“妈祖神贴”,成为福建沿海以及南洋地区渔民出海打鱼以及家中必备良药,家喻户晓,与大活络核红花油并称“南洋三宝”!

风湿骨病患者生命质量低下,天天得忍受着关节酸、策、胀、痛的痛苦,更可怕的是最后非残即瘫的命运!

有关专家指出:由于目前市场上治疗风湿骨病的药物和方法,无法彻底消除引起风湿骨病的“酸毒”、修复受损的骨关节及软组织,众多患者花费了大量地血汗钱,最后还是无法改变非残即瘫的命运!还有的不良商家做虚假宣传,让患者上当受骗,延误治疗,甚至是加重病情,但随着国家级药贴妈祖神贴的成功问世,风湿骨病患者无良药的被动局面将被改写!

妈祖神贴,是在传承千年的宋代“天上圣母”林默娘所创的风湿骨病原配方的基础上,通过13位风湿骨病专家以及医学博士,并根据现代医学理论,去繁就简,选用素有“天然氧吧”之称的秦岭山脉3000米以上原始丛林生药材:川芎、三七、红花、防风、乳香、没药、冰片等名贵中药材,运用超低温原药提纯萃取,大分子二次聚合以及透皮吸收控释等高科技技术,经历六年研制成功比例

原配方功效更为卓越的新一代妈祖神贴。

无论是颈椎病、腰椎病、风湿病,还是痛风,股骨头坏死,腰酸背痛,只要贴上妈祖神贴,经过二次聚合的强效药质分子在透皮控释吸收技术的作用下快速通过穴位渗透至骨关节深处,打通经络关节液回流通道,就像打通堵塞的下水管道,通过快速消除酸、麻、胀、痛症状,酸毒排除干净后,强效逐步激活活骨细胞,让其开始修复受到酸毒侵蚀的骨关节及软组织,逐步恢复骨关节正常地生理功能,骨关节活动恢复正常,3个疗程恢复风湿骨病不反复。

妈祖神贴还能补充骨关节所需多种微量元素,活骨强骨,提高骨关节免疫力,增加对风湿邪的抵御能力,风湿骨病再也不会反复发作了!这是迄今为止最为高效的风湿骨病外用贴,治病,铁证如山!

妈祖神贴一不请明星代言,大大降低生产成本;二不做华丽包装,良心药放心价,不以超高价赚不义之财;三不高喊愚弄百姓的口号,用疗效事实说话,效果赢人心!

妈祖神贴治骨病 真材实料!

妈祖神贴 治风湿骨病有三快!

传承千年的妈祖神贴,结合现代制药技术,使其功效成倍提升,具有止痛快、消肿快、康复快的三大优势,高出其它同类药贴的10-20倍,颈肩腰腿痛,一贴就好,1-3个疗程,彻底告别老骨病,完全过上正常人的生活!真正实现了不打针,不吃药,不手术,小膏药真能治好老骨病的医学奇迹!

止痛快: 妈祖神贴通过快速打通经络穴位,通经活络,5分钟即可止痛,是同类药贴的10-20倍。

消肿快: 妈祖神贴可快速消除骨关节内的炎性物质,通过穴位通道排出,快速消除水肿,并能溶解骨刺、修复受损关节,使关节活动自如。

康复快: 妈祖神贴超低温提纯萃取,大分子二次聚合透皮吸收技术的应用,使功效成倍提升,30-60天可康复多个风湿骨病不反复,是迄今为止最为理想的外用药贴。

通知

活动仅限 7天 11月7日—11月13日

买 45 贴 赠 30 贴

买 30 贴 赠 15 贴

立省822元

妈祖神贴 超值特惠

原价16.9元

现价 9.9元/贴

为了让广大深受风湿骨病困扰的患者彻底摆脱病痛,妈祖神贴厂家从即日起特举行大型优惠买赠活动,原价16.9元的妈祖神贴,现价仅售9.9元,并实行买45赠30,优惠力度前所未有!为的就是能让每一位风湿骨病患者用得起,治得好,活动期限仅为7天,望广大的风湿骨病患者相互转告,莫失良机!活动一经结束,立刻恢复原价,绝不延期!

使用妈祖神贴 4大奇妙感受

感受1 关节开始发热: 贴上妈祖神贴才仅仅5分钟左右,就能感觉到关节处有热乎乎舒服,说明药物开始渗透。

感受2 30分钟止痛: 使用妈祖神贴30分钟后,关节酸、麻、胀、痛感觉明显减轻,说明原来气温血瘀堵塞的经络已经疏通,经络疏通,酸毒开始外排。

感受3 一周养筋: 患者连续使用一周,骨关节腔内的“酸毒”陆续排除干净,关节红肿、胀痛、酸麻的感觉彻底消失,走路、下蹲、关节曲伸灵活自如,一点不受影响。

感受4 1-3个疗程后不再复发: 使用妈祖神贴3个疗程,骨关节僵、硬、痛、直完全消失,关节灵活,跑步、下蹲,走路,干活均不受影响,这时你完全可以放心停药,不必担心风湿骨病会再次复发!

康复热线: 0371-66113030

经销地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)、泰隆大药房(群艺宫东门)、经三路世纪联华保和林大药房、巩义: 绿岛时尚(人民医院对面华联负二楼超市)、星月广场负一楼药店